
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 

 

 

П Р О Т О К О Л  З А С І Д А Н Н Я  №  1 4 8  
 

          22 грудня 2022 

 

м. Київ 

(відеоконференція) 

 

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В. 
 

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Василенко Л.В., 

Короленко В.Ю., Кривошеєв І.С., Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., 

Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Соха Р.В., 

Чорний В.І. 
 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Фельдман О.Б., Шахов С.В., 

Якименко П.В. 
 

ПРИСУТНІ: 

працівники секретаріату: Бережний Є.О., Воловенко О.П., Войтович Л.В., 

Гуцало І.В., Лопушенко О.І., Приліпко І.С., Михайленко Ю.О., Ярмоленко О.В., 

Кузьмінський В.В., Зюзь О.С.  
 

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 

Василенко Л.В. – Бельо В.В.; Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; 

Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. – Погребняк М.В.; Нестеренка К.О. 

– Ільєнко А.В.; Овчинникової Ю.Ю. – Сіпєєв В.А.; Прощука Е.П. – Турик М.В.; 

Якименка П.В. – Раскопіна Ю.І. 
 

 

ЗАПРОШЕНІ: 

Копиленко Олександр Любимович – народний депутат України Голова 

Національної комісії з радіаційного захисту населення України; 

Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра захисту 

довкілля та природних ресурсів України; 

Морозова Юлія Олександрівна – заступник директора Департаменту, 

начальник відділу формування політики із запобігання промисловому 

забрудненню Департаменту дозвільно-ліцензійної діяльності та запобігання 
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промисловому забрудненню Міністерства захисту довкілля та природних 

ресурсів України; 

Сушко Світлана Борисівна – проектний менеджер реформи скорочення 

промислового забруднення Команди підтримки реформ Міністерства захисту 

довкілля та природних ресурсів України; 

Киреєва Вікторія Станіславівна – директор Департаменту дозвільно-

ліцензійної діяльності та запобігання промисловому забрудненню Міністерства 

захисту довкілля та природних ресурсів України; 

Головня Віталій Олександрович – заступник Міністра аграрної політики та 

продовольства України; 

Примуш Роман Борисович – заступник Голови Державної служби України 

з надзвичайних ситуацій з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій 

і цифровізації; 

Кулеба Олена Михайлівна – начальник Юридичного управління 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій; 

Гавриленко Олександр Володимирович – начальник відділу радіаційної 

безпеки, охорони праці та цивільного захисту Державного агентства України з 

управління зоною відчуження; 

Коріков Олег Миколайович – виконуючий обов’язки Голови Державної 

інспекції ядерного регулювання України – Головного державного інспектора з 

ядерної та радіаційної безпеки України; 

Забулонов Юрій Леонідович – директор Державної установи «Інститут 

геохімії навколишнього середовища Національної академії наук України», член-

кореспондент Національної академії наук України; 

Каленков Олександр Федорович – президент ОП «Укрметалургпром»; 

Оринчак Оксана Михайлівна – представник Національної асоціації 

добувної промисловості України; 

Супрун Сергій Вікторович – представник Національної асоціації добувної 

промисловості України; 

Колобродова Олена Володимирівна – представник Уповноваженого 

Верховної Ради України з соціальних та економічних прав; 

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст Департаменту з питань 

взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами 

Секретаріату Кабінету Міністрів України; 

Бойко Ольга Олександрівна – координатор Комітету промислової екології 

та сталого розвитку Європейської Бізнес Асоціації; 

Гунько Андрій – координатор проекту GIZ «НДТМ для України»; 

Лукашевич Андрій – менеджер «Metinvest LLC»; 

Скрильніков Дмитро Валерійович – експерт проектів Європейського 

Союзу реформи управління відходами; 

Шмагіна Юлія Сергіївна – радник президента ОП «Укрметалургпром» з 

юридичних питань, директор ТОВ «Інституту стратегічних досліджень». 
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ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 

Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним 

1. Проект Закону про інтегроване запобігання та контроль промислового 

забруднення 

(реєстр. № 6004 від 07.09.2021), внесений народними депутатами України 

Устіновою О.Ю., Стефанишиною О.А., Васильченко Г.І., іншими 

народним депутатами України 

та 

проект Закону про запобігання, зменшення та контроль забруднення, що 

виникає в результаті промислової діяльності 

(реєстр. № 6004-1 від 07.09.2021), внесений народними депутатами 

України Марусяком О.Р., Дануцою О.А., Колюхом В.В., іншими 

народним депутатами України 

та 

проект Закону про забезпечення конституційних прав громадян на 

безпечне для життя і здоров'я довкілля  

(реєстр. № 6004-2 від 22.09.2021), внесений народними депутатами 

України Бондаренком О.В., Криворучкіною О.В, Василенко Л.В., 

Овчинниковою Ю.Ю., Задорожним А.В., Мандзієм С.В., 

Кривошеєвим І.С., Матусевичем О.Б., Шаховим С.В., Прощуком Е.П. та 

іншими народними депутатами України. 

 

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Войтович Людмила Василівна 

2. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо захисту 

людини від впливу іонізуючого випромінювання 

(реєстр. № 8223 від 23.11.2022), поданий Кабінетом Міністрів України. 

 

Допов.: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович 

Гуцало Ірина Вікторівна 

3. Проект Закону про внесення змін до Кодексу цивільного захисту України 

щодо матеріально-технічного забезпечення заходів у сфері цивільного 

захисту 

(реєстр. № 8257 від 01.12.2022), поданий народними депутатами України 

Бондаренком О.В., Мандзієм С.В., Прощуком Е.П., Короленко В.Ю., 

Фельдманом О.Б. та іншими народними депутатами України. 

 

Допов.:Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції 

https://itd.rada.gov.ua/mps/info/page/21164
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За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок 

голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі 

відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України, член Комітету – 

Магера Сергій Васильович. 
 

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 2. 
 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про затвердження 

порядку денного засідання Комітету в запропонованій редакції. 
 

 

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити порядок денний. 
 

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 2. 

 

 

1. 
 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного 

консультанта Войтович Л.В. про проект Закону про інтегроване запобігання та 

контроль промислового забруднення (реєстр. № 6004 від 07.09.2021), внесений 

народними депутатами України Устіновою О.Ю., Стефанишиною О.А., 

Васильченко Г.І., іншими народним депутатами України та проект Закону про 

запобігання, зменшення та контроль забруднення, що виникає в результаті 

промислової діяльності (реєстр. № 6004-1 від 07.09.2021), внесений народними 

4. Проект Закону про приєднання України до Угоди про заходи держави 

порту з недопущення, стримування та ліквідації незаконного, 

непідзвітного та нерегульованого рибальства 

(реєстр. № 0178 від 23.11.2022), поданий Президентом України 

Зеленським В.О. 

 

Допов.: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Приліпко Ірина Сергіївна 

5. Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про місцеві 

державні адміністрації» щодо особливостей призначення та звільнення 

керівників установ, підприємств і організацій центрального органу 

виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного 

захисту 

(реєстр. № 8261 від 05.12.2022), поданий народними депутатами України 

Бондаренком О.В., Мандзієм С.В., Шуляк О.О. та іншими народними 

депутатами України. 

 

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 
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депутатами України Марусяком О.Р., Дануцою О.А., Колюхом В.В., іншими 

народним депутатами України та проект Закону про забезпечення 

конституційних прав громадян на безпечне для життя і здоров'я довкілля 

(реєстр. № 6004-2 від 22.09.2021), внесений народними депутатами України 

Бондаренком О.В., Криворучкіною О.В, Василенко Л.В., Овчинниковою Ю.Ю., 

Задорожним А.В., Мандзієм С.В., Кривошеєвим І.С., Матусевичем О.Б., 

Шаховим С.В., Прощуком Е.П. та іншими народними депутатами України. 
 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Магера С.В., Войтович Л.В., 

Колобродова О.В., Краснолуцький О.В. 
 

Народні депутати – члени Комітету та учасники засідання Комітету обговорили 

проекти законів (реєстр. №№ 6004, 6004-1, 6004-2), і жоден із них не знайшов 

підтримки та схвалення. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Доручити Голові Комітету та народним депутатам України – членам 

Комітету у тижневий термін підготувати та подати на розгляд Комітету текст 

іншого законопроекту, відповідно до частини другої статті 110 Закону України 

«Про Регламент Верховної Ради України». 

 

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 2. 
 

Рішення Комітету додається. 
 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Войтович Людмила Василівна 

 

 

2. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного 

консультанта Гуцало І.В. про проект Закону про внесення змін до деяких законів 

України щодо захисту людини від впливу іонізуючого випромінювання 

(реєстр. № 8223 від 23.11.2022), поданий Кабінетом Міністрів України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Гуцало І.В., Копиленко О.Л., 

Краснолуцький О.В., Коріков О.М., Забулонов Ю.Л. 

 

Коріков О.М. відмітив доцільність визначення законопроекту (реєстр. № 8223) 

євроінтеграційним. 

 

Бондаренко О.В. надав доручення секретаріату Комітету звернутися до Кабінету 

Міністрів України з цього питання. 
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Копиленко О.Л. надав позитивну оцінку законопроекту (реєстр. № 8223) та 

відмітив можливість доопрацювання поданих зауважень під час його підготовки 

до другого читання. 

 

Забулонов Ю.Л. висловився про підтримку законопроекту (реєстр. № 8223) з 

урахуванням поданих зауважень. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін 

до деяких законів України щодо захисту людини від впливу іонізуючого 

випромінювання (реєстр. № 8223 від 23.11.2022), внесений Кабінетом Міністрів 

України включити до порядку денного сесії Верховної Ради України, розглянути 

на пленарному засіданні Верховної Ради України та за результатами розгляду у 

першому читанні прийняти за основу.  

2. Співдоповідачем на пленарному засіданні з зазначеного питання 

визначити народного депутата України, голову підкомітету з питань подолання 

наслідків Чорнобильської катастрофи Кривошеєва Ігоря Сергійовича. 

 

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 4. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Кривошеєв Ігор Сергійович 

Гуцало Ірина Вікторівна 

 

 

3. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного 

консультанта Лопушенка О.І. про проект Закону про внесення змін до Кодексу 

цивільного захисту України щодо матеріально-технічного забезпечення заходів 

у сфері цивільного захисту (реєстр. № 8257 від 01.12.2022), поданий народними 

депутатами України Бондаренком О.В., Мандзієм С.В., Прощуком Е.П., 

Короленко В.Ю., Фельдманом О.Б. та іншими народними депутатами України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Магера С.В., Лопушенко О.І., 

Примуш Р.Б. 

 

Примуш Р.Б. висловився про підтримку зазначеного законопроекту та відмітив 

доцільність внесення змін, що стосуються частини 1 ст. 36-1 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні». 
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УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про 

внесення змін до Кодексу цивільного захисту України щодо матеріально-

технічного забезпечення заходів у сфері цивільного захисту (реєстр. № 8257 від 

01.12.2022), внесений народними депутатами України Бондаренком О.В., 

Мандзієм С.В., Прощуком Е.П., Короленко В.Ю., Фельдманом О.Б. та іншими 

народними депутатами України, за результатами розгляду в першому читанні 

прийняти за основу. 

2. Відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради 

України просити головуючого на пленарному засіданні під час розгляду 

законопроекту у першому читанні оголосити про необхідність внесення до 

тексту законопроекту змін, що стосуються частини 1 ст. 36-1 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», а також уточнення назви 

законопроекту. 

3. Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання 

визначити народного депутата України Мандзія С.В. 

 

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 4. 

 

Висновок Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

 

 

4. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону 

про приєднання України до Угоди про заходи держави порту з недопущення, 

стримування та ліквідації незаконного, непідзвітного та нерегульованого 

рибальства (реєстр. № 0178 від 23.11.2022), поданий Президентом України 

Зеленським В.О. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., 

Головня В.О., Краснолуцький О.В. 

 

Овчинникова Ю.Ю. зауважила про необхідність уточнення терміну «Highly 

Migratory Fish Stocks» («запаси далеко мігруючих риб») та до яких саме видів 

риб можна імплементувати вимоги зазначеного проекту Закону. 

 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради України 

пропозицію про прийняття за основу та в цілому проекту Закону України про 



8 
 

приєднання України до Угоди про заходи держави порту з недопущення, 

стримування та ліквідації незаконного, непідзвітного та нерегульованого 

рибальства (реєстр. № 0178 від 23.11.2022), поданий Президентом України 

Зеленським В.О., з можливим врахуванням зауважень Комітету, висловлених у 

мотивувальній частині рішення. 

2. Рішення Комітету направити до Комітету з питань зовнішньої політики 

та міжпарламентського співробітництва. 

 

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 4. 

 

Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович 

Приліпко Ірина Сергіївна 

 

 

5. 

 

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про проект Закону 

про внесення змін до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» щодо 

особливостей призначення та звільнення керівників установ, підприємств і 

організацій центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну 

політику у сфері цивільного захисту (реєстр. № 8261 від 05.12.2022), поданий 

народними депутатами України Бондаренком О.В., Мандзієм С.В., Шуляк О.О. 

та іншими народними депутатами України. 

 

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Примуш Р.Б. 

 

Примуш Р.Б. висловився про підтримку зазначеного законопроекту. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Рекомендувати Комітету з питань організації державної влади, місцевого 

самоврядування, регіонального розвитку та містобудування внести на розгляд 

Верховної Ради України пропозицію проект Закону України про внесення змін 

до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» щодо особливостей 

призначення та звільнення керівників установ, підприємств і організацій 

центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері 

цивільного захисту (реєстр. № 8261 від 05.12.2022), внесений народними 

депутатами України Бондаренком О.В., Мандзієм С.В., Шуляк О.О. та іншими, 

за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу. 

2. Рішення направити до Комітету з питань організації державної влади, 

місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування. 

 

Рішення прийнято: за – 10, не голосували – 4. 
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Рішення Комітету додається. 

 

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович 

Лопушенко Олександр Іванович 

 

 

 

 

 

Голова Комітету        О. Бондаренко 

 

 

 


